
เอกสารผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการของสวนราชการ

                ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2552
21-0-4

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ หนวยวัด น้ําหนัก เกณฑการใหคะแนน ผลการดําเนินงาน
 (รอยละ) 1 2 3 4 5 ผลการ คาคะแนน คะแนน

ดําเนินงาน ที่ได ถวงน้ําหนัก

มิติที่ 1 มิติดานประสิทธิผล 45 4.3501

1.1 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงน้ําหนักใน

การบรรลุตามเปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

15 4.0100

1.1.1 ระดับความสําเร็จของการนําแผนยุทธศาสตรการเสริมสราง

ความสมานฉันทแหงชาติไปสูการปฏิบัติ

ระดับ 3 1 2 3 4 5 1.00 1.0000 0.0300

1.1.2 ระดับความสําเร็จของการศึกษาสภาพปญหาความเชื่อม่ันของ

ประชาชนในเขตจังหวัดชายแดนภาคใตที่มีตอกระบวนการ

ยุติธรรม

ระดับ 3 1 2 3 4 5 4.30 4.3000 0.1290

1.1.3 ระดับความสําเร็จของการศึกษาความเปนไปไดในการจัดระบบ

การรับเร่ืองรองเรียน/รองทุกขของประชาชนเกี่ยวกับ

การถูกละเมิดสิทธิและเสรีภาพโดยเจาหนาที่ของรัฐและ

บุคลากรในกระบวนการยุติธรรม

ระดับ 3 ระดับ 1 - ระดับ 1

 และ2

- ระดับ 

1,2 

และ 3

4.75 4.7500 0.1425

1.1.4 รอยละของคดีที่นํากระบวนการยุติธรรมเชิงสมานฉันทมาใช

แลวบรรลุผลสําเร็จ

รอยละ 3 90.00 91.00 92.00 93.00 94.00 96.10 5.0000 0.1500

1.1.5 ระดับความสําเร็จของการพัฒนาฐานขอมูลเครือขายยุติธรรม

ชุมชน

ระดับ 3 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1500

1.2 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงน้ําหนักในการ

ดําเนินการตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงที่มี

เปาหมายรวมกันระหวางกระทรวง

5 4.8589

1.2.1 จํานวนคดียาเสพติดตอประชากรแสนคน คดี : 

แสน

ประชากร

5 มาก

กวา 70

- 70 60 50 51.41 4.8589 0.2429

1.3 ระดับความสําเร็จของการพัฒนาศูนยบริการรวมหรือ

เคานเตอรบริการประชาชน

ระดับ 1 2 3 4 5 ยกเลิกตาม

มติ อ.ก.พ.ร.

2 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงน้ําหนักในการบรรลุตาม

เปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการของ

กลุมภารกิจ

10 4.4660

2.1 ระดับความสําเร็จของการพัฒนาระบบบําบัด แกไขฟนฟู

ผูเสพและผูติดยาเสพติดในระบบบังคับบําบัดและระบบตองโทษ

ระดับ 3 1 2 3 4 5 3.85 3.8500 0.1155

2.2 รอยละความครบถวนของการนําเขาขอมูลผูกระทําผิดใน

ฐานขอมูลผูกระทําผิดซ้ํา

4.4021

1) ความครบถวนของขอมูลเกา รอยละ 0.50 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 93.04 4.0543 0.0203

2) ความครบถวนของขอมูลใหม รอยละ 0.50 50.00 55.00 60.00 65.00 70.00 93.49 4.7500 0.0238

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ
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2.3 ระดับความสําเร็จในการสงเสริมและพัฒนาภาคีเครือขายและ/

หรือภาคประชาสังคมเพื่อพัฒนาพฤตินิสัยของ

ผูกระทําผิด

ระดับ 3 1 2 3 4 5 4.75 4.7500 0.1425

2.4 รอยละความสําเร็จของการบรรลุเปาหมายตามแผนพัฒนา

กระบวนการยุติธรรมทางเลือกของกลุมภารกิจดานพัฒนาพฤติ

นิสัย

รอยละ 1 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 100.00 5.0000 0.0500

2.5 อัตราการหลบหนีสําเร็จจากที่ควบคุมหรือคุมขัง 4.7290

1) นักโทษเด็ดขาด/ผูตองขัง คน:100คน 1 0.08 0.06 0.04 0.02 0.00 0.0015 4.9266 0.0493

2) เด็กและเยาวชน คน:100คน 1 0.55 0.50 0.45 0.40 0.00 0.19 4.5313 0.0453

3 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงน้ําหนักในการ

บรรลุเปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลกั/

เอกสารงบประมาณรายจายฯ ของสวนราชการระดับกรม

หรือเทียบเทา

15 4.4433

3.1 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงน้ําหนักในการ

บรรลุเปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก/

เอกสารงบประมาณรายจายฯ ของสวนราชการระดับกรม

หรือเทียบเทา

10 4.1650

3.1.1 อัตราการเสพซ้ําของผูที่ผานการบําบัด ฟนฟูสมรรถภาพครบ

ระยะเวลาภายใน 1 ป (รอยละ)

รอยละ 1 60.00 55.00 50.00 45.00 40.00 3.20 5.0000 0.0500

3.1.2 รอยละของผูกระทําความผิดที่ไดรับการวางแผนการแกไขฟนฟู

ไดสอดคลองกับการจําแนก

รอยละ 1.50 79.00 81.00 83.00 85.00 87.00 88.90 5.0000 0.0750

3.1.3 รอยละของผูกระทําความผิดที่เขารวมกิจกรรมการแกไขฟนฟู

ตรงกับสภาพปญหาหรือความตองการจากการจําแนก

รอยละ 1.50 87.00 89.00 91.00 93.00 95.00 97.15 5.0000 0.0750

3.1.4 รอยละของผูกระทําผิดที่ปฏิบัติไดตามเงื่อนไขและพน

การคุมความประพฤติ

2.3834

1) ผูถูกคุมความประพฤติที่เปนผูใหญ รอยละ 1.50 90.00 91.00 92.00 93.00 94.00 90.62 1.6219 0.0243

2) ผูถูกคุมความประพฤติที่เปนเด็กและเยาวชน รอยละ 1.50 86.00 87.50 89.00 90.50 92.00 89.22 3.1448 0.0472

3.1.5 รอยละของผูถูกคุมความประพฤติที่ไดรับการแกไขฟนฟู

จากอาสาสมัครคุมประพฤติสามารถปฏิบัติไดตามเงื่อนไข

การคุมประพฤติ

รอยละ 2 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 96.83 5.0000 0.1000

3.1.6 รอยละของอาสาสมัครคุมประพฤติของผูถูกคุม

ความประพฤติที่เปนผูใหญและอาสาสมัครคุมประพฤติ

ของผูถูกคุมความประพฤตทิี่เปนเด็กและเยาวชนมีบทบาท

เหมาะสม

รอยละ 1 75.00 80.00 85.00 90.00 95.00 98.82 4.5000 0.0450

3.2 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงน้ําหนัก

ตามเปาหมายผลผลิตของสวนราชการ

(ตามเอกสารงบประมาณรายจาย)

ระดับ 5 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2500
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มิติที่ 2 มิติดานคุณภาพการใหบริการ 15 3.5245

4 รอยละของระดับความพึงพอใจของผูรับบริการ รอยละ 5 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 85.02 5.0000 0.2500

5 ระดับความสําเร็จในการเปดโอกาสใหประชาชน

เขามามีสวนรวมในการแสดงความคิดเห็นและ

รวมติดตามตรวจสอบผลการปฏิบัติราชการ

ระดับ 4 1 2 3 4 5 2.00 2.0000 0.0800

6 ระดับความสําเร็จของการดําเนินการตามมาตรการ

ปองกันและปราบปรามการทุจริต

ระดับ 3 1 2 3 4 5 3.73 3.7324 0.1120

7 ระดับความสําเร็จในการเปดเผยขอมูลขาวสารของราชการ ระดับ 3 1 2 3 4 5 2.89 2.8900 0.0867

มิติที่ 3 มิติดานประสิทธิภาพของการปฏิบัติราชการ 20 3.9475

8 รอยละของอัตราการเบิกจายเงินงบประมาณรายจายลงทุน รอยละ 4 68.00 71.00 74.00 77.00 80.00 58.31 1.0000 0.0400

9 ระดับความสําเร็จของการตรวจสอบภายใน ระดับ 4 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2000

10 ระดับความสําเร็จของการจัดทําตนทุนตอหนวยผลผลิต ระดับ 4 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2000

11 ระดับความสําเร็จของการดําเนินการตามมาตรการ

ประหยัดพลังงานของสวนราชการ

ระดับ 4 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2000

12 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงน้ําหนัก

ในการรักษามาตรฐานระยะเวลาการใหบริการ

ระดับ 4 1 2 3 4 5 3.74 3.7376 0.1495

13 ระดับความสําเร็จของการดําเนินการตามแผนพัฒนา

กฎหมายของสวนราชการ

13.1 ระดับความสําเร็จของการจัดทําแผนพัฒนากฎหมาย

ของสวนราชการ

ระดับ 1 2 3 4 5 ยกเวนตามเงื่อนไขที่

กําหนด

13.2 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงน้ําหนัก

ของการดําเนินงานตามแผนพัฒนากฎหมายสวนราชการ

ระดับ 1 2 3 4 5 ยกเวนตามเงื่อนไขที่

กําหนด
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มิติที่ 4 มิติดานการพัฒนาองคการ 20 4.4563

14 ระดับความสําเร็จของการพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการ

ภาครัฐ

4.4563

14.1 ระดับความสําเร็จของการดําเนินการตามแผนพัฒนา

องคการ

4.3744

14.1.1 รอยละของการผานเกณฑคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ

ระดับพ้ืนฐาน

รอยละ 8 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.2429 0.3394

14.1.2 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงน้ําหนักในการบรรลุ

เปาหมายความสําเร็จของผลลัพธในการดําเนินการ

ตามแผนพัฒนาองคการ

ระดับ 4 1 2 3 4 5 4.6375 0.1855

14.2 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงน้ําหนักในการบรรลุ

เปาหมายความสําเร็จของผลลัพธการดําเนินการของ

สวนราชการตามเกณฑคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ

ระดับพ้ืนฐาน (หมวด 7)

ระดับ 4 1 2 3 4 5 4.1582 0.1663

14.3 ระดับความสําเร็จเฉลี่ยถวงน้ําหนักของการจัดทํา

แผนพัฒนาองคการ ปงบประมาณ พ.ศ. 2553

5.0000

14.3.1 ความครบถวนของการจัดทํารายงานลักษณะสําคัญขององคกร 

(15 คําถาม)

คําถาม 1 3 6 9 12 15 5.0000 0.0500

14.3.2 ความครบถวนของการจัดทํารายงานการประเมินองคกรดวย

ตนเอง หมวด 1-7 ตามเกณฑคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ

ระดับพ้ืนฐาน

หมวด 1 3 4 5 6 7 5.0000 0.0500

14.3.3 ความครบถวนของแผนพัฒนาองคการประจําปงบประมาณ พ.ศ.

 2553 (2 แผน)

แผน 2 0 - 1 - 2 5.0000 0.1000

น้ําหนักรวม 100    คาคะแนนที่ได 4.1670

คาคะแนนที่ได (ปรับลด 0.05 เนื่องจากสง SAR ลาชา 1 วันทําการ) 3.9751

ผลคะแนน ณ กรกฎาคม พ.ศ. 2553

กรมคุมประพฤติ-4


